



## F/2 五餅二魚國際基金會 International Foundation

711 W. Valley Blvd., #306, Alhambra, CA 91803  
Phone: 626-284-4795

弟兄姊妹平安：

五月份的佳訊告訴大家，四月下旬前往探訪一些本會支助的教牧同工。但回家後幾次在行路時，覺得似乎有些搖晃，恐怕是血壓偏高，故用血壓計量度，每次量度都有不同的顯示，且相差幾十度，有時量得最高 180 多度，有時又只是 130 多度。故五月份曾在香港分別看過一位私家醫生，一位公立醫院的醫生，感謝神的看顧，經過檢查之後，均認為可能因旅程的勞碌而引起的過度疲勞而已，並非血壓高，無需吃藥，只要多休息便可。

七月廿一日，五餅二魚國際基金會的董事會電話會議，通過下列一些議案：

一 / 廣東省基督教協會的女同工，去年患上惡性乳腺癌，經過二次手術和八次化療，蒙神保守看顧，留存其生命，但仍需吃藥打針，費用甚大，故本會一次過補助其醫藥費人民幣五千元。

二 / 補助山西省夏縣基督教會的李恩樂牧師，每月生活費人民幣八百元。李牧師現年六十四歲，自 1979 年便開始全職在教會事奉牧養，且創辦了一間音樂專科學校，以幫助一些失學的青少年在校學習各種樂器，現有七十多位學員。

三 / 補助廣東省普寧市的廣泰基督教會女傳道，於 2006 年畢業於廣東協和神學院的姚曉華，每月生活費人民幣八百元。廣泰基督教會已經七年沒有牧者，今年才請到姚傳道的丈夫為駐堂傳道人，該堂為一農村教會，經濟薄弱，只能支付姚傳道的丈夫薪水。故本會將幫助該教會，支付姚傳道的生活費，以補助他們夫婦在生活上的不足，而又能在一起事奉神。

四 / 補助湖北省保康縣基督教會，聘請傳道人瞿淑娟的生活費每月人民幣六百元，瞿傳道於去年七月畢業於武漢中南神學院。保康縣為全國的貧困縣，但福音早在上世紀初已傳入該區，成立教會，但 1966 年文化大革命時，教會被關閉，信徒只能在家中聚會，直到 1999 年始重開，但原有之教會已被佔用，故只能租用民房作崇拜。因信徒日益增多，故於 2009 年發動建堂，由政府撥地作為原教堂之換地，教會由建築商墊資人民幣一百廿一萬元，承建教堂、綜合樓、副堂等，2010 年九月獻堂，期間信徒奉獻款項五十六萬元，至今年四月再籌得款項廿五萬元，現仍欠建築商四十萬元，故教會每月只能付給傳道人生活費二百元，余款由本會補助。

六月廿三日，陪同洛杉磯磐石浸信會徐聳峰牧師，前往探訪大埔基督教協會及其培訓中心、廿四日上午在大埔的舊縣城茶陽基督教會證道，下午探訪徐牧師祖籍的焦嶺基督教會、晚上在梅州的東門基督教會證道。東門教會為美國浸信會傳教士甘武牧師與師母 (Rev. & Mrs. George Campbell) 於 1887 年所創，並創辦廣益中學，汲平如牧師 (Rev. J.H. Griffin) 曾任該校之校長多年，現任東門教會的王承恩牧師及一些老年姊妹，曾是汲牧師的女兒 Alice Griffin 的主日學生。東門教會現在每主日有二堂崇拜，每堂平均有八百個信徒；現將在教堂的隔壁，昔日的廣益中學的校址上興建新堂，佔地二千多平方，建築費用約一仟萬人民幣，請各兄姊為他們代禱。

七月廿九日陪同美國浸信會國外宣教部的陳慎禮牧師、師母參觀廣州市基督教協會在興建中的天河堂；原本位於海珠區播道會的小港堂，在文革時被佔用作印刷廠，1978 年落實宗教政策，本應即將堂址交還教會，但印刷廠藉詞拖延不搬，直至 2001 年才搬離，此時房屋已成為危樓不能重修以作崇拜之用。經廣東省和廣州市的政府有關部門，與廣州市基督教協會多方協調磋商，由政府在天河區東圃小新塘撥地，作為交換基督教小港堂的堂址，興建基督教天河堂。該堂由洛杉磯基督教人仕交流機構的彭永寧長老免費劃則設計。此新區周圍有幾百萬人口，且正在不斷地興建商住大廈，天河堂將在該地區負起傳揚福音的大任，願神施恩祝福此新聖殿。

王牧師於

主曆二零一二年八月十四日



International Ministries

American Baptist Churches  
Valley Forge, PA 19482-0851